
 
 داوشگاٌ آزاد اسلامی مرکس سردريد

 ۰1-۰0 تابستانسال ویم مسائل
 

 21/00/13۰1 .السامی است تحًیل پاسخ َا جلسٍ امتحان تحًیل دادٌ شًود. قبل ازایه تمریىات باید  پاسخ

 تارم .باشد نمره می 5نمره کامل این تمرینات  ردیف

 ّای اصلی است؟ ّای  جسء کویت کذاهیک از کویت 1

 حجند(  طَلج(  هساحت( ب چگالیالف( 

 

 شذ؟اتتَاًذ  زیر ًوی ّای گسیٌٍِاحذ، کذاهیک از  3ٍاحذ ٍ دیگری  2 طَلجوغ دٍ تردار، یکی تِ  اًذازُ 2

 ٍاحذ 4د(  صفرج(  ٍاحذ 1ب(  ٍاحذ 5الف( 

 

 ّای زیر ترقرار است؟ شرط کذاهیک ازثاتت  سرػتدر حرکت تا  3

 ای است  سرػت هتَسط تراتر تا سرػت لحظِ( ب ای است لحظِ شتابشتاب هتَسط تراتر تا الف( 

 

  ّای تیي سرػت ٍ تٌذی را شرح دّیذ.از ًظر فیسیک، تفاٍت 4 

 خَاستِ شذُ تازًَیسی ًواییذ.ّای ریل را در ٍاحذّای  کویت 5

 )هترهرتغ( cm2 ← m2 500 ج(  (هیکرٍثاًیِ) s 0/00000035 ← µsب(  (کیلَهتر) km ←هتر  1630الف( 

 ًواد ػلوی ← J 570000ٍ(  ًواد ػلوی ← km/h ← m/s )ُ A 0/00000014 30د( 

 

گیری  هتر اًذازُ ساًتی 2/00ًیَتي ٍ تغییر طَل فٌر  30در یک آزهایش فیسیک ترای هحاسثِ ضریة ثاتت فٌر، ًیرٍ ٍارد تر آى  6

 ضریة ثاتت فٌر را تا رػایت اصَل هحاسثِ در فیسیک، تذست آٍریذ. k،     اًذ، از راتطِ  شذُ

 

الف( سرػت  .تاشذ جسوی تِ صَرت جذٍل هقاتل هیحرکتی  7
هسافت  ج( ٍ ثاًیِ اٍل، ب( سرػت هتَسط کل 8/0هتَسط در 

 را رسن ًواییذ. زهاى-هکاىًوَدار  ٍ د( را هحاسثِطی شذُ 

 0/0 2/0 4/0 8/0 (sزهاى )

 0/0 8/0 15/0 10/0 (mهکاى )
 

 

هثذاء آغاز کردُ است. الف(  m 5/0تاشذ، ایي شخص حرکت خَد را از  حال دٍیذى هی رد m/s 7/0 شخصی تا سرػت ثاتت 8
 را هحاسثِ ًواییذ. s  ٍ15 s 5ثاًیِ ٍ ب( هقذار هسافت طی شذُ تیي تازُ زهاًی  10هکاى ایي شخص تؼذ از 

 

یاتذ، الف( شتاب حرکت ٍ ب( هسافت طی  افسایش هی km/h 72ثاًیِ تِ طَر ثاتت از صفر تا  10سرػت اتَهثیلی در هذت زهاى  9
 شذُ در ایي هذت را هحاسثِ ًواییذ.

 

 ػوقکٌذ، الف(  ترخَرد هی تِ چاُ ِت )تقریثی( ثاًیِ 6تؼذ از  کٌین. گلَلِ، رّا هیاز تالای یک چاّیرا یک گلَلِ فلسی کَچک  10
 را هحاسثِ ًواییذ.تِ ایي چاُ  ِر است؟ ب( سرػت گلَلِ درست قثل از ترخَرد تهت ذٌچ چاُتقریثی ایي 

 

1 سِ ًیرٍی  11
⃗⃗  ⃗  2 ̂  4 ̂ ، 2

⃗⃗  ⃗   4 ̂  5 ̂  ٍ 3
⃗⃗  ⃗ شًَذ، الف( ًیرٍی ترایٌذ ٍارد  )ترحسة ًیَتي( تِ جسوی ٍارد هی ̂ 7 

 تر ایي جسن ٍ ب( اًذازُ ًیرٍی ترایٌذ چٌذ ًیَتي است؟ ج( ًیرٍی چْار را طَری هحاسثِ ًواییذ تا ّیچ ًیرٍی تر آى ٍارد ًشَد.

 

̂ 2   شخصی از ًقطِ  12 ̂    ⃗ تِ ًقطِ  ̂ 3  ̂     ٍ از آًجا تِ ًقطِ  ̂ 2  ٍ در ًْایت تِ ًقطِ  ̂ 2 

 ⃗⃗   ̂ هی رٍد. جاتجایی ایي شخص را در یک ًوَدار ًوایش دّیذ. ّر یک از جاتجایی ّا را هحاسثِ ًوَدُ ٍ جاتجایی  ̂  
 کل را هحاسثِ ًواییذ. تا فرض ایٌکِ ّریک از حرکت ّا در یک خط راست تَدُ است هسافت طی شذُ را هحاسثِ ًواییذ.

 

̂ 2   شخصی تا سرػت ثاتت  13 ̂ 2   0⃗⃗ از هکاى اٍلیِ      ̂ 3  شرٍع تِ حرکت هی کٌذ. هکاى ایي شخصی را  ̂ 5 
 هحاسثِ ًواییذ. تردار جاتجایی چقذر است؟ s 5هذت زهاى  تؼذ از

 

 زادُػثاس –هَفق تاشیذ  
 


